

EDITAL Nº 37/2024 - DRG/AVR/IFSP, DE 8 DE MAIO DE 2024

Retificação do EDITAL Nº 29/2024 - DRG/AVR/IFSP, DE 8 DE ABRIL DE 2024

Onde lia-se:

"A SELEÇÃO:

1. ...
2. As inscrições ocorrerão das 18h00 do dia 08/04/2024 às 12h00 do dia 30/04/2024 ."

Leia-se:

"A SELEÇÃO:

1. ...
2. As inscrições ocorrerão das até o dia 31/05/2024.

Avaré, 08 de Maio de 2024

Sebastião Francelino da Cruz
Diretor Geral - IFSP *Campus Avaré*

Documento assinado eletronicamente por:

- Sebastiao Francelino da Cruz, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/AVR, em 08/05/2024 12:02:42.
- Meliane Akemi Koike, TECNICO DE LABORATORIO AREA, em 08/05/2024 12:04:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/05/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 744405
Código de Autenticação: 9d70fff197

